

Misie: 180. Věřím, že místní sbor je nadějí světa



Misie

Věřím, že místní sbor je nadějí světa

Pamatuji si, když to poprvé řekl. Byl jsem na konferenci kazatelů a řečník učinil jednoduché prohlášení, které mě vyděsilo k pozornosti: „Věřím, že místní sbor je nadějí světa.“ Páni. Šel jsem do kolenou.

Řekl to s takovým přesvědčením, jistotou a vášní. Bylo to buď neuvěřitelně brilantní prohlášení, nebo možná úplně šílené. Byl jsem vyzván k přemýšlení: **věřil jsem** tomu? To byla obzvláště náročná otázka, protože jsem v té době byl kazatelem v místním sboru. Pokud jsem tomu tvrzení **nevěřil**, možná nastal čas, abych si sehnal novou práci!

Ten okamžik mě nastartoval na mnohaletou cestu myšlení, učení, reflexe a prohlubování přesvědčení. Dnes jsem to já, kdo by učinil takové prohlášení. Věřím, že místní církev je nadějí světa.

Když se dívám na Boží příběh v Písmu, vidím, že Boží strategií pro uzdravení zlomeného světa je zformovat „lid“, který bude žít v Božím Království a bude ukazatelem Božího Království:

Abraham a lid Izraele ve Starém zákoně, Ježíš a Jeho sestry a bratři (tj. Církev) v Novém Zákoně. (Výstraha: Víím, že v konečném důsledku je *Ježíš* nadějí světa. Ale Jeho Tělo je Církev a Církev je tím, jak je na planetě obohacován, dokud znovu nepřijde.)

To je důvod, proč jsem tak spokojený s tím, kam se *Canadian Baptist Ministries* (CBM) minulý rok v našem procesu revize dostal.

Ujasnili jsme si a zaměřili své poslání tím, že jsme si uvědomili, že naší primární prací je doprovázet a posilovat místní sbory, aby se staly středisky transformace pro své komunity.

Jinými slovy, CBM není transformujícím činitelem, ale jejím sbor. Jdeme s nimi. To je vyjádřeno v našem novém Poslání:

Partnerství s místními sbory po celém světě, abychom přinášeli naději, uzdravení a usmíření prostřednictvím slova a skutku.

Dnes jsem se setkal s Rupenem Dasem, z polního štábu CBM (*CBM Field Staff*) v Libanonu, který dohlíží na program pomoci syrským uprchlíkům, který provozujeme ve spolupráci s libanonskými baptisty.

Na tomto programu je charakteristické, že má kořeny v místních sborech, a v důsledku toho se tyto sbory transformují, i když přinášejí uzdravení jejich komunitám.

Když příjemci pomoci vědí, že důvodem, proč tito Ježíšovi následovníci tak tvrdě pracují, aby se o ně starali, je to, že jsou nuceni Boží láskou, vydává to svědectví o evangeliu a začíná cesta zkoumání a rostoucí víry v Krista. Pozoruhodné.

Až tu větu uslyším příště, nebudu se tak lekat. Místo toho tiše nebo nahlas řeknu "Amen!"

[Sam Chaise](#)



Sam Chaise



Sam Chaise

Sam Chaise byl výkonným ředitelem *Canadian Baptist Ministries* v letech 2010 až 2015.

Canadian Baptist Ministries je národní a globální misíí 1000 kanadských baptistických sborů. Před tím, než se Sam stal výkonným ředitelem, měl angažmá jako kazatel, vedoucí bohoslužeb, zakladatel sboru/sborů a obchodník. Jeho zájmy sahají od toho, jak evangelium intereaguje s kulturou, až po to, jak ekonomické a sociální systémy živí hojný lidský život.

Sam se narodil v Londýně v Anglii a vyrostl v Sudbury, Ontario a Saskatoon, Saskatchewan. Po získání titulu Bachelor of Commerce na *University of Saskatchewan* a krátkém působení v ropném průmyslu získal v roce 1989 titul Master of Divinity z programu kooperativně vyučovaného *Carey Theological College* a *Regent College*.

Sam sloužil jako přidružený kazatel v Kitsilano Christian Community Church ve Vancouveru a poté jako *Pastor of Worship & Outreach* v Emmanuel Baptist Church v Saskatoonu. V letech 2002-2007 byl vedoucím pastorem v Olivet Baptist Church v New Westminsteru, BC.

Před svým jmenováním do CBM Sam sloužil jako ředitel nově vytvořeného institutu Carey na *Carey Theological College* ve Vancouveru, který byl zahájen s cílem poskytovat přístupné a relevantní školení a vzdělání sborům kanadských baptistů západní Kanady. Sam také sloužil jako předseda představenstva kanadských baptistů západní Kanady a jako člen představenstva CBM v letech 2007-2009.

Dostal jméno po Samuelovi a příběh o něm, jak ho jako chlapce nečekaně oslovil Bůh, je něco, o co se snaží - žít život, který říká: „Mluv, Pane, tvůj služebník naslouchá.“

Je také poněkud fanatický do mletí vlastních kávových zrn. Je tak trochu kávový snob, mele zrna čerstvá pro každý šálek a dává přednost tmavším, kouřovějším praženým.

Samův nový blog najdete zde: <https://samchaise.wordpress.com/>.



Canadian Baptist Ministries

Canadian Baptist Ministries je globální misijní organizace, která se zavázala sdílet Boží lásku slovem a skutkem. Věříme, že Bůh přináší uzdravení zlomenému světu prostřednictvím místních sborů.

S více než 140 lety zkušeností jsme viděli, že slova a činy propletené v křesťanském společenství spolupracují, aby svědčily o Boží proměňující milosti. Společně v partnerství se snažíme přinášet naději, uzdravení a usmíření všem lidem.

Naše vize: Rozbitý svět se stal novým.

Naše poslání: Partnerství s místními sbory po celém světě, abychom přinášeli naději, uzdravení a usmíření slovem a skutkem.

Náš rámec partnerství: Pracujeme pouze na pozvání. Pracujeme dle dohody. Zavázali jsme se ke skutečnému partnerství, kde jeden partner není podřízen druhému. Věnujeme se rozvoji udržitelných služeb s našimi partnery, které jim umožní zvýšit jejich dlouhodobou kapacitu.

Jsme také přidružení k [Baptist World Alliance](#), protože slouží lidem ve více než 200 zemích po celém světě.



-van-

Můžete také navštívit naši facebookovou stránku [Baptisté - Síť víry](#) nebo facebookovou

skupinu [Zpravodaj Baptisté - Síť víry](#)